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SECRETARIA MUNICIPAL DA AÇÃO CULTURAL

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA-SP

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural

do Município de Piracicaba, realizada aos 23 dias do mês de setembro de dois mil e

dezesseis, com início às quatorze horas, nas dependências da Secretaria Municipal de

Ação  Cultural  no  Parque  do  Engenho  Central,  à  Avenida  Maurice  Allain,  número

quatrocentos e cinquenta e quatro, nesta cidade, com as  presenças de  Antonio C.

Fernandes, Cláudia L. Nogueira, Fábio F. Bragança, Felipe R. Victor, Kleyton Rohden,

Marcelo  Cachioni,  Maria  de  Fátima A.  Silva,  Mauro  Rontani,  Rogério  M.  Campos,

Rosemeire Massarutto, Rudinei J. Bassete e Vanderlei A. Quartarolo. Os Conselheiros

André F. Heise, Antonio C. Copatto, Dirceu Rother Júnior, Eduardo Salmar N. Taveira,

Hans G. Eckert, Jamil N. Abib, Jorge A. Kobayaski, José A. Godoy, José C. Esquierro,

José O. Almeida, Marcelo Sales, Marcelo S. Simões, Márcio V. Hoffmann, Renata G.

D. Gava, Sérgio R. Penha e Toshio Icizuca justificaram ausência. Abertura da sessão

– após saudação, verificação do  quorum e das assinaturas no livro de presença, o

Presidente do Conselho informa que esta convocação atenderá apenas à questão em

pauta,  ou  seja,  a  necessidade  de  reparos  emergenciais  na  Casa  do  Povoador,

encaminhado pela Secretaria Municipal da Ação Cultural  por meio do  Processo nº

138034-2015.  Assim,  o  DPH/Ipplap  apresenta  seu  parecer  segundo  o  qual  a

conservação do patrimônio depende destas obras uma vez que o telhado está em

péssimas condições,  contribuindo para danos em toda estrutura do imóvel.  Foram

apresentados projeto e memorial descritivo da obra que aprovado, será encaminhado

ao  Condephaat.  Após  análise,  o  colegiado  decidiu,  por  unanimidade,  DEFERIR a

solicitação.  Nada mais havendo a tratar,  o senhor presidente declarou encerrada a

reunião  no horário  das  quinze horas,  e  eu,  Maria  de  Fátima Alves  Silva,  lavrei  a

presente ata  que após lida  e achada conforme,  será  assinada pelo presidente da

reunião, Mauro Rontani. Piracicaba, 23 de setembro de 2016.

________________________ _________________________

     M. de Fátima A Silva                      Mauro Rontani 
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